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ΘΕΜΑ: "Εργα πνοής στον Πειραιά"

Κύριε Πρόεδρε,

Μετά από μια σειρά συζητήσεων με ειδικούς και φορείς της πόλεως 
καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι η κατασκευή και λειτουργία χώρων 
στάθμευσης αυτοκινήτων (ΓΚΑΡΑΖ) και η κατασκευή και λειτουργία δύο 
γραμμών Τραμ στον Πειραιά αποτελούν απολύτως απαραίτητα έργα πνοής 
για τον Πειραιά με θετικό αντίκτυπο στην ποιότητα ζωής των κατοίκων και των 
εργαζομένων στην ευρύτερη περιοχή.

Η συμπαράσταση της Κυβέρνησης και το δικό σας ενδιαφέρον αποτελούν 
σημαντικότατα στοιχεία στην προσπάθεια μας αυτή και για τον λόγο αυτό από 
την πλευρά μας επιθυμούμε να συνεχίσουμε μαζί σας τις προσπάθειες για το 
καλό του Πειραιά.

Οι μέχρι σήμερα συζητήσεις με τον Υπουργό ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ κ. Κ.Λαλιώτη είχαν 
θετική κατάληξη και μας ενθάρρυναν να προχωρήσουμε.

Σήμερα πια είναι απαραίτητη η δική σας βοήθεια. Πρέπει να επιταχυνθούν οι 
διαδικασίες.Πρέπει να ξεκινήσουν τα έργα το ταχύτερο. Και με προϋποθέσεις 
και εγγυήσεις που θα διασφαλίσουν και την εκτέλεσή τους και την ποιότητα 
και την οικονομική βιωσιμότητα τους.

Τα οικονομικά του Δήμου δεν βρίσκονται σε καλή κατάσταση. Και κατανοούμε 
ότι ούτε η κεντρική διοίκηση μπορεί να αναλάβει συνολικά τη χρηματοδότηση 
των έργων αυτών. Η πραγματοποίηση τους μπορεί να γίνει μόνο και με την 
υποστήριξη του ιδιωτικού τομέα με την μορφή της συγχρηματοδότησης. Ενα 
επιχειρηματικό σχήμα και μέθοδο που η Κυβέρνηση έχει επανειλημμένως 
χρησιμοποιήσει και ακολουθήσει με επιτυχία.

ΔΗΜΑΡΧΕ! Ο

Η συγχρηματοδότηση προϋποθέτει σημαντικές πολιτικές αποφάσεις στο 
υψηλότερο δυνατό κυβερνητικό πεδίο. Αυτές οι αποφάσεις πρέπει να έχουν 
το ακόλουθο ελάχιστο περιεχόμενο:
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• Κοινή εξαγγελία των έργων και από την Κυβέρνηση και από τον Δήμο 
Πειραιά με αναγνώριση βεβαίως του Δήμου Πειραιά ως Φορέα 
Οργάνωσης και στήριξης των έργων αυτών.

• Με την πιο πάνω εξαγγελία πρέπει να γίνει ο προσδιορισμός της νομικής 
και οικονομικής ταυτότητας των έργων.

• Ταυτόχρονα να προαναγγελθεί κάθε αναγκαία θεσμική προσαρμογή σε 
σχέση με την οικονομική και νομική ταυτότητα των έργων.

• Ανάληψη της υποχρέωσης από την Κυβέρνηση να ενταχθούν τα έργα σε 
κάποιο εθνικό ή ευρωπαϊκό πρόγραμμα χρηματοδότησης.

• Καθορισμός ενός Κεντρικού Κυβερνητικού Οργάνου ή έστω ενός 
Υπουργείου το οποίο θα έχει εξουσιοδοτηθεί για τη λήψη ή το συντονισμό 
λήψης αποφάσεων, που θα απαιτηθούν κυρίως, κατά τη φάση 
οργάνωσης των έργων.

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Η προώθηση των πιο πάνω έργων, τόσο σημαντικών για την ποιότητα της 
ζωής των κατοίκων και επισκεπτών του Πειραιά δεν μπορεί να γίνει χωρίς την 
δική σας προσωπικά συνδρομή. Είμαι βέβαιος ότι είμαστε πολύ κοντά στη 
λήψη εκείνων των αποφάσεων που θα καταστήσουν αυτά τα έργα πνοής του 
Πειραιά πραγματικότητα.

Είμαι στη διάθεσή σας όποτε ορίσετε μια συνάντησή μας για το θέμα. 
Περιμένουμε απάντησή σας,


